

RO

OBECNÍ ÚŘAD STRAŠICE		Cis. dop.
Došlo: 28 -01- 2020		Ukl. znak 10128/10
Č.j. M/ko	příl.	Zprac. LP

Zápis z jednání Komise životního prostředí ze dne 22. ledna 2020

Přítomni: Mgr. M. Paulová, L. Červenková, Ing. Z. Lazebníková, Z. Ludvík,
J. Kysilko

Omluveni: Mgr. P. Hrádková

Host: místostarosta obce pan Mgr. Martin Straka

- Program:**
1. Žádosti o kácení, informace z místního šetření
 2. Vystoupení pana místostarosty k podnětům komise pro radu obce
 3. Kácení dřevin v lokalitě „pod kostelem“ z důvodu výskytu lýkožrouta smrkového
 4. Závěr

Ad 1)

V pondělí dne 20. ledna proběhlo místní šetření ve věci žádosti obce Strašice č.j.: 53/20 ze dne 14. ledna 2020, zastoupené společností Pontex, spol. s.r.o., Plánská 403/5, 301 00 Plzeň, ve věci kácení zeleně v souvislosti s výstavbou nového chodníku, veřejného osvětlení a zatrubnění části Veského potoka. Ke kácení jsou navrženy stromy za křižovatkou „u Libuše“ podél komunikace II/117. Jedná se o 17 stromů a 370 m² ostatních dřevinných vegetačních prvků. **Komise ŽP souhlasí s pokácením.** Ve věci bude vydáno Rozhodnutí, jehož součástí bude stanovisko SÚSPK a odboru dopravy.

Další místní šetření proběhlo stejný den z podnětu pana R. Kokošky, Strašice 422 – upozornění na špatný zdravotní stav 3 lip na pozemku obce p.č. 1847/84. **Komise ŽP souhlasí s pokácením jedné lípy srdčité o obvodu kmene 135 cm – strom je nakloněný nad jeho pozemek a je napadený hnilobou. U ostatních stromů bude proveden zdravotní řez.**

Ad 2)

Komise vyslechla z úst pana místostarosty Mgr. Martina Straky reakci Rady obce Strašice

na prosincový zápis komise ŽP, ve kterém se objevily podněty a stížnosti občanů ohledně způsobu hospodaření pana zemědělce J. Stupky.

Pan místostarosta se velmi podrobně věnoval jednotlivým bodům stížnosti a tlumočil návrhy rady obce na řešení těchto problémů. **Obec vyzve pana J. Stupku úředním dopisem k odstranění všech nepatřičných zásahů a k uvedení do původního stavu – znění dopisu si komise vyžádá na své únorové jednání.** Komise ŽP doporučuje radě obce vyžádat si závěr šetření ČIŽP Plzeň ve věci údajného nepovoleného čerpání vody z rybníka Tisý.

Komise životního prostředí velice děkuje radě obce za hluboký zájem o tuto problematiku a za návrhy účinných řešení. Zvláštní poděkování patří panu místostarostovi Mgr. Martinu Strakovi za osobní nasazení v této věci, kterou budeme i nadále sledovat.

Ad 3)

Komise ŽP projednala Oznámení o kácení dřevin obce Strašice ze dne 21. ledna 2020, adresované MěÚ Rokycany, odboru životního prostředí. Na pozemku obce p.č. 1813/1 proběhne na ploše 8353 m³ pokácení 137 smrků ztepilých z důvodu napadení lýkožroutem smrkovým. Pokácení by mělo proběhnout do letošního března. **Komise ŽP souhlasí s tím, aby pokácení s následnými pracemi provedla firma pana Romana Tomce ze Strašic.**

Ad 4)

Příští jednání komise ŽP se uskuteční ve středu dne 12. února 2020 od 17:00 hodin v malé zasedací místnosti OÚ Strašice.

Zapsala: Mgr. Marcela Paulová, předsedkyně

Dne: 26. ledna 2020